



# PETHŐ TYUTYU: ÉVTIZEDEK TAPASZTALÁVAL A PÉCSI PÁLYÁKON

43. ALLIANZ RALI – FUTAMELŐZETES

2010.10.15. - 10.17.

**DYNAMIC RALLY TEAM**



Pethő István és Bacigál Igor számára remekül sikerült a szezonzáró 43. Allianz Ralira való felkészülés, a Dynamic Rally Team versenyzőpárosa így bízik benne, hogy egy jó szerepléssel tud búcsúzni a 2010-es magyar bajnokságtól. Pethő Tyutyu több mint két évtizede tekergeti bőszen a kormányt a Pécs környéki versenyeken, úgyhogy pályaismereti problémái aligha lesznek ezen a hétvégén.

**Pethő István:** – Tökéletesen sikerült a tesztünk. Nagyon jól beállítottuk az autót, és a programozóknak segítségével egy nagyon jó hajtásprogramot is sikerült találnunk. A gyorsokat nagyon kedvelem. 1989 óta versenyzek ezeken a pályákon, és rengeteg tapasztalatot gyűjtöttem ennyi év alatt, úgyhogy ez lehet az aduászunk ezen a versenyen.

– Nemrég a Grepton Kupán is indultunk Pécssett, és két mostani gyors is érinti azt a részt, ahol akkor versenyeztünk, úgyhogy ez is mindenképp a hasznunkra válik majd. Nagyon várjuk a versenyt. Szeretnénk minél előrébb végezni, és lehetőleg dobogóra állni. Mindent beleadunk, és majd meglátjuk, mire lesz ez elég.

**Bacigál Igor:** – A tesztünk remekül sikerült, és Tyutyu talán az egész szezon tekintetében most vélekedett a legpozitívabban az autó beállításairól. Én is beültem ma mellé és (Balogh) Jani mellé is néhány körre, és elmondhatom, hogy mindkét autó nagyon jól be lett állítva, és rengeteg helyen elfér padlógázon.

– Maximálisan felkészültünk a versenyre, már csak az itinert kell átírnom, és jöhet a rajt! Úgy érzem, most tényleg nincs semmi, ami közbejöhethetne, úgyhogy nagyon bízom benne, hogy sikerül egy jó eredménnyel előrukkolnunk. Nem szeretnék elvárásokat támasztani magunkkal szemben, de egy biztos: mi most is mindent megteszünk majd a minél jobb eredmény eléréseért.





# DYNAMIC RALLY TEAM

Dynamic Rally Team  
43. Allianz Rali – Futamelőzetes  
Pethő István – Bacigál Igor  
www.drt.hu

## A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating and Cooling System s.r.o, Visegrádi Ásványvíz Kft, Reflecta s.r.o, Ital-accessori, Slovakobremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, Interwisch Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Activ Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi s.r.o, Vertical Zone Kft.

További információk: [www.drt.hu](http://www.drt.hu)

Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.

